



**CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.  
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689  
E-mail: [cso.fou@mku.hu](mailto:cso.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés az időskorú sértett sérelmére rablást elkövető férfival szemben

A Szentesi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a férfival szemben, aki 2013. év augusztusában követett el bűncselekményt Szentesen egy idős hölgy sérelmére.

A vádirat szerint a vádlott korábbi szabadságvesztés büntetése idején tudomást szerzett arról, hogy a zárkatársa távoli rokonságában álló sértettnél egy lemezkazettában nagyobb összegű készpénz található, valamint értékes arany ékszerekkel is rendelkezik. A vádlott a szabadságvesztés büntetéséből feltételes kedvezményrel szabadult 2013. júliusában és mivel sem lakóhellyel, sem készpénzzel nem rendelkezett, elhatározta, hogy megszerzi a fenti értéktárgyakat. Ennek érdekében 2013. augusztus 21. napján reggel 6 óra körüli időben egy ebből a célból magával vitt kalapáccsal bemászott a sértett szentesi házának kerítésén, majd a nyitott teraszajtón keresztül bement a lakóházba. A házba való bejutást követően az ajtót bezárta annak érdekében, hogy a lakásban tartózkodók elmenekülni ne tudjanak. Az ingatlanban a vádlott meglátta a megromlott egészségi állapotú időskorú sértettet, majd rátámadt és kalapáccsal fejen ütötte. Ezt követően a vádlott ismételtén ütésre emelte a kalapáccsot és azt követelte sértettől, hogy adja át a készpénzét és az ékszereit. A sértett védekezni kezdett, melynek következtében közte és a vádlott között dulakodás alakult ki. Ezt észlelve a sértett segítségére sietett 10 éves gyermeke is, valamint a kiskorú a szomszédoktól próbált meg segítséget kérni. A vádlott azonban őt visszatartotta, karját megragadta, megfosztva így őt személyi szabadságától. A gyermekkorú sértettnek azonban sikerült a karját kirángatnia a vádlott szorításából, majd a teraszajtóhoz rohant, azt kinyitva az utcára futott, melyet látva a vádlott is elmenekült a helyszínről anélkül, hogy bármit sikerült volna elvinnie. A vádlott cselekményével veszélyeztetett vagyontárgyak értéke mintegy hétszázezer forint volt. A sértett a vádlott bántalmazása következtében 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett el.

A Szentesi Járási Ügyészség a vádlottat felfegyverkezve, a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás büntetettének kísérletével, tizenhatalcadik életévét be nem töltött személy sérelmére aljas indokból elkövetett személyi szabadság megsértésének büntetettével, súlyos testi sértés büntetettének kísérletével, valamint magánlaksértés büntetettével vádolja. A vádlott többszörös visszaesőnek minősül. Vádlott a vádemeléskor más ügyben jogerős szabadságvesztés büntetését töltötte. Vádlott bűnösségének kérdésében a Szentesi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2015. augusztus 3.

Dr. Kopasz Zsolt  
mb. főügyész